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„Tisza partján pihenek, önfeledten napozok, 
szememet becsukom, semmire sem gondolok. 

Hangokat hallok, vidám kacagást, 
nagy csobbanást szikrázó napsütés, árnyék oly kevés. 

Hűvös fuvallat simogatja arcomat, masszírozza hátamat, 
gyengéden átölel, hirtelen megfordul felkéri a napsugárt. 

bőrömön táncolnak ,érzem, hogy összefonódnak.” 
 
 

(Szivárvány születése -részlet: Farkas Mária) 
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Településünkön történtekről  
Tisztelt Szabolcsveresmartiak! Tisztelt Lakosság!  
 

Örömmel tájékoztatom a lakosságot az elmúlt időszak eseményeiről.  

Terveink között szerepelt és két hónappal ezelőtt valósággá vált egy platós kisteherautó 

megvásárlása, amellyel a mezőgazdasági területeinken lévő munkálatok váltak 

gördülékenyebbé. 

Nagy öröm, hogy a Tölgyesszög utcában a Kastélytól az utolsó házig kiépítettük az 

ivóvíz hálózatot. Így az itt lakóknak biztosítottuk az ivóvízellátást. 

Megkezdődött mindkét Tölgyesszög út aszfaltos útburkolattal történő felújítása. 

Ismét vásároltunk egy ingatlant, Nagy Lajos Gábortól, a férfi közfoglalkoztatottjaink 

tartózkodási helye mellett. Köszönjük a lehetőséget! 

Folyamatosan fásítjuk és virágosítjuk a településünket. Az iskolaudvarra a Madarak és 

Fák napja alkalmából 5 db fa került elültetésre. A Tisza felé levezető, és a Rétköz úton 

lévő kis körforgalmakat is beültettük virágokkal. Az intézmények ablakait is muskátli 

díszíti. 

Június utolsó heteiben rendbe tettük a Tiszapartra levezető földutat.  

Köszönet minden segítőnek. 

Isten kegyelméből elkészült a Köztemetőre az urnafal.  

Kijavítottuk az Órozsályon a kátyúkat. 

Folyamatos a szúnyoggyérítés településünkön. Közfoglalkoztatottjaink minden nap 

végzik a gyomtalanítást, a fűkaszálást az utak mentén. 

Rendhagyó módon megrendezésre került a település összes intézménye részvételével a 

Család-és Gyermeknap. A gyerekek és felnőttek részére egy tányér melegétel babgulyás 

került kiosztásra, melyet szakács asszonyainknak köszönhetjük. A rendezvény 

zavartalan lebonyolításáért köszönet minden segítőnek. Köszönet továbbá a 

résztvevőknek a tűzoltóság munkatársainak, akik habpartival kedveskedtek a 

gyerekeknek, valamint a kutyás rendőröknek a színvonalas bemutatóért. 

Két év várakozás után végre sikerült az Önkormányzati Hivatal épületét újra átfesteni. 

Egy kicsit vidámabb színt kapott hivatalunk, jobban illeszkedik a többi intézmény közé. 

A nagy hőségre való tekintettel párakapuk elhelyezése és ivóvíz kínáló pontok 

kialakulásával biztosítjuk a lakosságnak a hűsölést. 

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy megnyitotta kapuit a Vizi-bázis területén a 

Strand. Helyi lakosok számára a Strand belépő kedvezményes áron kapható. 

Itt szeretném megemlíteni, hogy jelenleg folynak a tárgyalások a Foxpost automata 

csomagküldő kiépítésére. Csomagjaink így biztosabban és hamarabb kézbe kerülnek, 

akár hétvégén is településünkön. 

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy ismét megrendezésre kerül a „Minden 

magyarok ünnepe” Szabolcsveresmarton, vagyis az augusztus 20-i Falunapi 

rendezvényünk. Mindenkit szeretettel várunk. 
A nyári hónapokban kívánok mindenkinek kellemes kikapcsolódást, és jó pihenést! 

 

Vincze Károly 

                        polgármester 
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Iskolánkban történtekről 

Iskolánkban 2022. április 1-én ismét megrendeztük a hagyománnyá vált Fordított napot.  

A gyerekek nagyon jól érezték magukat. Különböző vidám feladatok színesítették a szüneteket 

illetve a rövidített órák is nagy sikert arattak. Ebéd előtt még Just Dance táncverseny volt a 

tornateremben, Twister az aulában, LEGO tenger az 1-es teremben léggömb, és cukoreső az 

emeletről. Köszönöm mindenkinek, aki segítette a programok lebonyolítását. Jól éreztük 

magunkat. 

 
 

A „BECSÜLD ÉS ÓVD A FÖLDET” ismeretterjesztési és környezetismereti 

rendezvényünket április 21-22-én a Van Esély Közhasznú Egyesület és a Földkelte Egyesület 

szervezésében tarthattunk meg. A program védnöke: Vincze Károly Szabolcsveresmart 

Község polgármestere. A megnyitó és köszöntő beszédek után Pribula László az egyesület 

elnöke tájékoztatta tanulóinkat a nap programjáról. Világok találkozása természetismereti 

filmvetítést láthattunk és szakmai kiselőadást hallgathattunk meg Dr. Juhász Péter és Agárdi 

Sándor uraktól. Felsős tanulóink természetvédelmi vetélkedőn ügyeskedhettek, játékos 

feladatok megoldásával mutathatták meg tudásukat. Mivel minden csapat jól teljesített, minden 

résztvevőt oklevéllel és könyvvel ajándékoztak meg a zsűri tagjai: Balogh Sándor, Dr. Juhász 

Péter és Kocsis László urak. A nap további részében lehetőség volt látogatást tenni a Bucka-

Lak-ban és facsemetéket ültetni iskolánk udvarára.  

  

                                   
Az április fontos hónap iskolánk életében, hiszen ekkor van a leendő első osztályosok 

beiratkozása. Április 22-én kiderült számunkra, hogy 12 új kis első osztályos kezdi meg 

iskolánkban tanulmányait. Szeretettel várunk benneteket szeptemberben.  
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Április 26-án az alsó tagozatosok Nyíregyháza-Sóstóra kirándultak, ahol Vadaspark látogatás 

szerepelt a programban, a felső tagozatosok Vizsolyba és Boldogkőváraljára látogattak el. A 

tartalmas, érdekes látnivalókkal tarkított napról mindenki új élményekkel feltöltődve érkezett 

haza.  

                           
Április 28-án Iskolánk 4. évfolyamos tanulói részt vettek a Magyar Versmondók Egyesülete- 

Túl az Óperencián című előadásán a Lázár Ervin Program keretein belül. A kortárs költők 

verseit megzenésítve, játékos elemekkel tarkítva élvezhették a gyerekek, a Vári Emil Általános 

Iskola tornatermében. 

                                                             
 

Május 4-én kihasználtuk a csodaszép napsütést és délután a tanulószobás csoportunkkal 

elsétáltunk a Tulip-Garden Rétköz virágoskertjébe, ahol gyönyörű környezet, kedves 

személyzet fogadott bennünket. 

 

Május 6-án a XXV. jubileumi Tó-túra rendezvényünket tartottuk. A verseny Kelet-

Magyarország egyetlen gyerekeknek szóló időmérő kerékpárversenye, mely Szabolcsveresmart 

egyik természeti szépsége, a Rétközi-tó körül valósulhat meg. A verseny regionális, azaz a 

környék összes általános iskolája meghívást kap az eseményre, melyből az idén 16 iskola 169 

diákja regisztrált. A megnyitón meghívott vendégeink és egyben támogatóink között 

köszöntötte Dolhai Zsolt Dr. Seszták Miklós országgyűlési képviselő urat, Pásztor Gyula 

Csabáné igazgató asszonyt, a Kisvárdai Tankerület vezetőjét, Lengyel Tímeát, a „Segítő Kéz 

az Elesetteknek Alapítvány” elnökét, 

rendezvényünk fő támogatóját, Vincze Károly 

polgármester urat, aki első megkeresésünkre 

támogatásáról biztosított, és munkatársaival együtt 

a Tó-túra társ megvalósítójává lépett elő. Az 

ünnepélyes megnyitó után rendőri felvezetéssel 

vonultunk ki a verseny rajtjához, a Rétközi-tó 

zsilipéig, ahonnan 10 órakor rajtolt az első 

versenyző. A konyha dolgozói finom babgulyást 

főztek nekünk ebédre, és ameddig az eredmények 



számítógépes feldolgozása folyt, addig Majoros János 

nyíregyházi triálos kápráztatott el minket akrobatikus 

trükkjeivel.  

Köszönet Dolhai Zsolt intézményvezető helyettesnek, 

a rendezvény mozgatórugójának! 

  

 

 

 

Május 17-én délelőtt a Szabolcsveresmarti Faluház színpadán a Délibáb Alapfokú Művészeti 

Iskola növendékei tánc bemutatóját nézhették meg iskolánk tanulói 3-8.osztályig. Ezek után a 

gyerekek ízelítőt kaphattak a társastánc alapjaiból. Köszönjük a bemutatót a gyerekeknek és 

felkészítő tanáraiknak Barkaszi Zsuzsannának, Rézműves Izsáknak és Dégi Zoltánnak 

 
Május 18-án intézményünk 7. évfolyamos tanulói részt vettek az „Apolló Kulturális 

Egyesület- Rabok legyünk, vagy…” című előadásán, amely a Lázár Ervin Program keretében 

került bemutatásra. A kimondottan modern, elgondolkodtató előadás az 1848/49-es események 

érzelmi oldalát helyezte előtérbe, melynek során a színészek a gyerekeket is igyekeztek bevonni 

a játékukba. 

 

Május 27-én vidáman feldíszített sátrakban, 

arcfestéssel, csillámtetoválással, kézműves 

foglalkozásokkal, lufibohóccal, légvárakkal, 

cukorágyúval, léggömbesővel vártuk 

gyermekeinket a Család- és Gyermeknapon a Faluház 

mögötti parkban és pályán. 

A reggelt tenyérfestős rajzversennyel kezdtük, majd a 

tűzoltók jóvoltából habpartyval folytattuk. 

 

 Ebéd előtt még a Hetedhét próbát is kiállták a bátor 

versenyzők. A szakács nénik által készített finom 

babgulyás és a Szabolcsveresmarti Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat jégkrémje mindenkit 

feltöltött energiával, amit a délután folyamán a 

rendőrkutyás bemutatón és a cserfoci bajnokságon 

való részvétellel vezethettek le a gyerekek. 

Köszönjük szépen minden segítőnknek, hogy 



közösen tudtuk boldoggá tenni a községünkben 

lakó, vagy itt óvodába, iskolába járó gyermekek 

életét. A programok költségeit, a jutalomtárgyak 

megvásárlását, az étkezést Szabolcsveresmart 

Község Önkormányzata, a Szabolcsveresmartért 

Alapítvány és a Szabolcsveresmarti 

Gyermekekért Alapítvány vállalta. Köszönjük 

szépen! 

 

 

Iskolánk 8. osztályos tanulói május 31-én Budapesten 

jártak a Radnóti Miklós Színházban. A Lázár Ervin 

Program keretein belül nézhették meg Radnóti 

Miklós Ikrek hava című szépprózai írásából készült, 

traumatikus gyermekkori élményeket feldolgozó lírai 

művét. 

 

 

 

 

A 4. és 6. évfolyamosanik is ezen a napon kezdték el 

az úszásoktatást. A gyerekek pedagógusaik 

segítségével, a Kisvárdai Tanuszoda modern 

környezetében, tömbösített testnevelés órák 

keretében ismerkednek az úszás alapjaival. 

 

 

 

 

Június 8-án alsó tagozatosaink a Kacagó Bábszínház 

Madzag Jankó című előadásán vehettek részt a 

Faluházban. A történet Korcsmáros Pál Mesélő ceruzájából 

kelti életre a vékony, vézna kisfiút: Madzag Jankót.  

 

 

 

Június 13-án a Kincskereső hagyományokhoz híven, az utolsó tanítási héten tartottuk a 

Madarak és fák napját, amely egy állomásokkal tarkított vetélkedő. A vetélkedő útvonala 

valójában egy körtúra, mely az iskolából indulva a Petőfi utca irányába indul, a Kurta 

kocsmánál le a tópartra, majd ott balra fordulva végig a tóparton a focipályáig. Ott vissza a 

Kossuth utcára egészen fel az iskoláig. Mivel gyönyörű nyári idő volt, kellemes volt a tóparton 

a séta, élvezetesek voltak a feladatok. Ügyességi feladatok, képfelismerő játékok, rajzverseny, 

TOTÓ kitöltése, a gyerekek szinte minden érzékszervét megmozgatta.  

 

 

 

 

 

 

 



Ballagási és tanévzáró ünnepségünket június 18-án tartottuk iskolánkban. Jó volt újra a 

meghívott vendégek és a szülők által megtöltött szépen feldíszített aulában búcsúztatni 

végzőseinket és értékelni a 2021/2022-es tanévet.  

Köszönetemet fejeztem ki azoknak a szülőknek, akik ballagó gyermekük iskolás évei alatt 

segítették munkánkat: Leleszi Andrea, Tutkovics Zsoltné, Dudás Szilárdné, Kopasz Miklós. 

Kiemelkedő tanulmányi eredményt elért, közösségi munkát végző, vagy versenyen részt vett 

tanulóinkat könyvjutalomban részesítettük. Gratulálok ez egész éves munkájukhoz! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ballagóink névsora: Aranyos Gabriella, Balogh Dávid, Bodnár Krisztián Milán, Bunkóczi 

Fanni, Dallos Zsolt Sándor, Filep Alexandra, Jónás Veronika, Justyán Evelin, Kopasz Hanna 

Amira, Lakatos Kristóf, Nagy Kevin, Popovics Panna, Rácz Kevin, Rostás Márk, Somogyi 

Bernadett, Székely Szilárd, Vajda Tamás,  

Osztályfőnök: Nagy Anikó 

Minden kedves diákunknak kellemes  -t kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Tara Andrea  
                                                     intézményvezető 
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Óvodásaink mindennapjairól 
 

MÁJUS HÓNAP                Anyák napja 

Május egyik legszebb napja 
az a nap, amikor 
mindannyian köszöntjük 

az édesanyákat, 
nagymamákat, dédiket. 

 Az óvodában ez az 
ünnepség mindig kiemelten 
fontos esemény, amelyre 

ajándékkészítéssel és műsorral készültünk idén is. Fontosnak tartottuk az érzelmi ráhangolódást erre 
a csodálatos ünnepre. A kis kezek izgalommal festették, ragasztották, mintázták az ajándékot anyának, 
mamának. Sokan ügyesen titokban tartották, hogy mivel készülünk. Alkotás közben beszélgettünk 
velük arról, hogy miért fontos számukra az anyukájuk, nagymamájuk. Elmondták a gyermekek, hogy 
mit szoktak együtt csinálni, és hogy mennyire szeretik egymást. 
  

                                              Madarak és fák napja 

Ezen a kiemelt jelentőségű 

környezetvédelmi jeles 

napon ünnepeltük, hogy 

testvérei vagyunk minden 

élőlénynek a Földön. A 

csoportszobában sokféle 

játékos feladatot végeztünk, 

barkácsoltunk. Ezek után a Tisza töltése felé vezetett az utunk. A sétánk során játékos feladatok várták 

a gyerekeket: eltévedt állatokat kerestek a fák közt, 

ismerkedtek az erdei állatok hangjával. Együtt fedeztük 

fel az egyik fa ágai közt megbújó madárfészket. Sétánk 

alatt rácsodálkozhattunk a természet szépségére. 

                        

 

                                               

KIRÁNDULÁS A Nyíregyházi Állatparkba 

2022. május 25-én reggel kirándulni indultunk a 

vadasparkba a szülőkkel, gyerekekkel közösen. Tudjuk 

jól, hogy a természetes környezetben való élmény-

nyújtás és tapasztalatszerzés, tevékenykedés a 

legjobb módszer arra, hogy a gyermekek az állatokkal 

közeli kapcsolatba kerülhessenek, ezáltal kialakuljon 

bennük a szeretet, gondoskodás, védelem érzése. Megérkezésünk után a szabadban megtízóraiztunk, 



majd egy hosszabb séta következett, melynek során megismerhettük a vadasparkban élő állatokat. 

Délután, élményekkel tele, új ismeretekkel gazdagodva, kellemesen elfáradva indultunk haza az 

óvodába, ahol a következő időszakban többször felelevenítettük a kirándulás során látottakat. 

 

                                    

 

 

 

 

 

OVI-ZSARU 

Lezárásra került az idei évi Ovi-Zsaru bűnmegelőzési program. Az Ovi-

Zsaru program keretében belül az év zárásaként Cservenyák Bernadett 

rendőr százados a Kisvárdai Rendőrkapitányság bűnügyi főnyomozója a 

program mentora látogatott óvodánkba. A délelőttöt színesebbé és 

érdekesebbé tette az, hogy az ovisok közelebbről megismerhették a 

rendőrautót, illetve ujjlenyomat vételre is sor került minden gyereknél. 

 

 

Rolling Kids Projekt Óvodánkban! 

Óvodánk az elmúlt hónapban csatlakozott a 
Határtalan Segítség Alapítvány Rolling Kids 
nemzetközi élmény projektjéhez. 
A program a biztonságos közlekedést kívánja 
népszerűsíteni Magyarországon. 
A Rolling Kids Nemzetközi programja minden 

gyermeknek – függetlenül attól, hogy hová született – szeretné megadni a pedálos és kormányos 
járművek vezetésének 
élményét, valamint még 
egy nagyon-nagyon 
fontos célja, hogy 
népszerűsítse és 
elterjessze a Rolki 
speciális fényvisszaverő 
mellény használatát, 
viselését a gyerekeknél. 
 

  

 

 

https://www.facebook.com/Rollingkidsprojekt/?__cft__%5b0%5d=AZXDDB91wODNM-ZSzFT62mHl3V1kD6B7Ts5UfVjAdZxuig2cbiGYU93dkHXE_e7UJd7xFxvNSgjH2H8bQGkQkOGuXCEalwiLEi0Ey7xhZyXn8c-yYWGqrGMme5roG6i8BqbqYR30QFekam4tM9N5V70Ci-GYVIAt5M6pFjhPFjllfufANfwwsEraT2gNyrOmUAA&__tn__=kK-R


GYERMEKNAP 

A családi nap összevonásra került a gyermeknappal, így a 
nagymamák, a nagypapák, a testvérek, a szülők, iskolások, 
óvodásaink, leendő óvodások, és a falu apraja-nagyja is 
élvezhette a szép napsütésben az élményeket, 
programokat. Rendhagyó módon került megrendezésre, 
közös összefogás eredményeként valósulhatott meg. 
Köszönet Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának, a 
Szabolcsveresmarti Gyermekekért Alapítványnak és 
Szabolcsveresmartért Alapítványnak, támogatásuk nélkül nem valósulhatott volna meg a feledhetetlen 

nap. A gyermeknapi rendezvény reggelén már a szépen 
feldíszített udvar várta a gyermekeket. Volt itt csaknem 
minden, ami egy kisgyermeknek boldogságot jelent: ugrálóvár, 
udvari játék, ügyességi feladatok, csillám tetoválás, gokart, 
cukorágyú, bohóc, lufihajtogatás, kutyás bemutató és 
habparty.  A tűzoltók 
egy nem mindennapi 
habpartyt rendeztek a 

gyerekek örömére. A gyerekek már napok óta izgatottan 
várták a programot, amely különleges élményt jelentett 
számukra, barátaikkal táncolhattak, ugrálhattak a habban, 
amely egy felejthetetlen, emlékezetes napot varázsolt 
számukra. Üstben főtt babgulyás készült. A kifáradhatatlan 
gyermekek ebéd után, pihenésképpen egy jégkrémet 
fogyaszthattak.  

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik a 
program lebonyolításában aktívan közreműködtek. 
 

 

                    JÚNIUS HÓNAP 
     

     

 

„Kedves óvodám, sok víg nap után, itt a búcsúnap, indul a csapat..” 

OVIS – BALLAGÁS 2022.június 3 

Minden óvodás életében eljön az az idő, 

amikor bezáródnak az óvoda kapui. A 

játékokkal teli, színes csoportszobát 

felváltja a tanterem, a gondoskodó dadus 

nénik és óvónénik helyett kedves tanító 

nénik egyengetik majd útjaikat. A betűk és 

számok világa, új barátok, új kalandok 

várnak rájuk. Az óvodában eltöltött időt 

igyekeztünk számukra maradandó 

élményekkel megfűszerezni. Sokat 



tanultak, ügyesedtek az óvodai évek során. Eljött az idő, hogy az ovis zsákot felváltsa az iskolatáska, a 

játékot, a pihenő időt pedig a tanulás. Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők együttműködését, 

segítségét, támogatását. A közös és sikeres munkánk beérett, melynek köszönhetően a gyermekek 

élményekkel gazdagon, megfelelő alapokkal kezdhetik meg az iskolát.  

 

                                        

 

          

 

 

 

 

 

Óvodánk nagycsoportjából 12 gyermek kezdi meg az első osztályt. Egy idézettel szeretnék búcsúzni a 

ballagó gyerekektől sok sikert kívánva az iskolai évekhez:  

„ Ha kilépsz az életbe, 
Élj sok boldog évet. 

Szeress te is úgy bennünket, 
Mint ahogy mi téged.” 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kiss Ágnes   
  intézményvezető 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



Faluház és Könyvtár rendezvényeiről 
Hagyományainkhoz híven immár 3. éve kerül megrendezésre a nyári  

hónapokban, a Faluházban a Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok (SZIN). 

A gyerekek délutánonként különböző foglalkozásokon vehetnek részt.  

 A két hét programja itt látható! 

 

 

 

 

A júliusi mozi látogatás díja: 

12 éven alulinak 1.400.- Ft + buszköltség  

12 éven felülieknek 1.700.-Ft+ buszköltség 

Diákok részére a busz Kisvárda oda-vissza (igazolvánnyal) 310.-FT 

Felnőtt kísérők részére Kisvárda oda-vissza 620.-Ft 

A film változtatás jogát fenntartjuk! 

                                    

Az augusztusi kirándulás:  

Miskolc: Maya Játszópark és Dzsungel Játszóház. 

Részvételi díj: 4.000 Ft/fő  

           Felnőtt kísérőknek: 5.000.-Ft/fő 

 

  
Minden programunkra szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 

Dátum Idő Tevékenység 

Július 18. 

Hétfő 

13 00-1800                                                        

13-15 Ki vagyok én? Ki vagy Te? 

Önismereti társismereti játékok 

15-16 Gyümölcs faragás 

16-17 Kispályás foci  

17-18 Xbox verseny 

Július 19.  

Kedd 

13 00 -1800  

13-15 Kézműves foglalkozás 

15-16 Pingpong és csocsó csata 

16-17 Just dance 

tánctanulás  

17-18 Darts diadal az ifjúsági klubban   

Július 20. 

Szerda 

1300-1800  

Mozi látogatás 

Thor szerelem és mennydörgés 

című film 

Kisvárda Cimemacity  

A film változtatás jogát fenntartjuk! 

Július 21. 

Csütörtök 

 13 00-1800  

13-15 Szépség szalon, csillám tetoválás 

15-16 Pingpong és csocsó csata 

16-17 Ki, mit, tud? 

17-18 Társas játékok, Szellemi totó 

  Dátum Idő Tevékenység 
Augusztus 8. 

Hétfő 

13 00-18 00   

13-15 Sorverseny a pályán 

15-16 Tollaslabda párbaj 

16-17 Kispályás foci 

17-18 Ország, város, fiú, lány…. 

Szólánc játék 

Augusztus 9.   

Kedd 

13 00-18 00  

13-15 Kézműves foglalkozás 

15-16 Pingpong bárbaj 

16-17 Darts diadal  

az ifjúsági klubban 

17-18 Karaookee verseny 

Augusztus10. 

Szerda 

1300-1800  

 Társastánc 

 

Augusztus 

11. 

Csütörtök 

13 00-18 00  

13-15 Xbox verseny 

15-16 Film vetítés 

 a nagyteremben 

16-17 Ki,mit,tud? 

17-18 Társas játékok, Szellemi totó 

Augusztus 

12. 

Péntek 

8 00- 1800   

  Kirándulás 

Miskolc –Maya Játszópark és 

Dzsungel-ház 

Kísérő is jelentkezhet! 

 

 



 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Vincze Mária és Kedves György 
2022.május 28-án ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
 Justyán Nikoletta és Veress Máté 

2022.június 18-án kötöttek házasságot. 
 
 
 

Sok boldogságot 
 
 kívánunk , az 
  
 ifjú házaspároknak! 
 
 
 
 
 
 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Molnár Imréné 
szül: Bódi Mária 

2022.május 27-én 101 éves korában 
elhunyt. 

 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Séra Lászlóné 

szül: Dienes Matild 
2022. június 2-án 99 éves korában  

elhunyt. 
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Ízelítő a nyári programjainkból  

Június 25.:  
Települési Kirándulás 
Útvonal: Rudabánya-Szendrő-Edelény 
 
Július 18-21.:  
Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok I.turnus 
Részvételi díj a táborra: 500.-Ft/fő/hét 
                 
Július 23.: 
Jótékonysági bál  
 
Augusztus 8-12.:  
Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok II. turnus 
Részvételi díj a táborra: 500.-Ft/fő/hét 
 
              
Augusztus 20.: 
Falunap 
„Minden Magyarok Ünnepe” Szabolcsveresmarton 
 
Szeptember 10-11.: 
Hazavágyók hétvégéje (Szervezés folyamatban!) 

„Ott van az én édes hazám, ahol él az édesanyám.” 
 
 
 
 
 

VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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Szabolcsveresmart Község Önkormányzata és 
Képviselőtestülete szeretettel vár minden érdeklődőt 

2022.augusztus 20-án megrendezésre kerülő 
Falunapi rendezvényükre. 

Helyszín: a Faluház mögötti közpark és sportpálya 
 
 
 
 

Programok: (A pontos időpontok egyeztetés alatt állnak.)                          
 
Ünnepélyes megnyitó                                                                    
 Az új kenyér megszentelése, megáldása és kínálása                         
Főzőcsapatok bemutatkozása  
 „Ki mit tud?” főző verseny meghirdetése 
Felnőttek virtus vetélkedője –Parasztolimpia 
Ételek bemutatása   
Karaokee verseny 
Tánc fesztivál  - Társas és modern táncbemutatók  
Az amatőr színtársulat előadása  „Hófehérke és a hét elgyötört törpe” 
Doktorock  Színtársulat  zenés előadása    
Dankó Szilvi és Bunyós Pityu sztárfellépők  
Szabadtéri vigalom 
Tűzijáték  
Diszkó DJ Kopival 
             
Kísérő programok: ugrálóvár, trambulin, óriáscsúszda, arcfestés, 
csillámtetoválás, gyermekfoglalkoztató, lufibohóc, kirakodó vásár, 
büfé, fagylalt  

A programok változtatási jogát fenntartjuk! 



Lakossági Felhívás 

 

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy a száraz időben 

különösen terjed a kertekben, mezőkön, utakon 

megtalálható parlagfű.  

Mindenki írtsa ezt a növényt, hogy megóvjuk allergiás 

társainkat a betegségektől, illetve elkerülje a hatósági 

büntetéseket! 

------------------------------------------------------------------------- 

Különös figyelmet fordítsunk a háziállatok megfelelő 

gondozására! 

Kutya, macska és egyéb állatok tisztán tartására! 

 Az állatok az ingatlan területhatárán belüli tartására! 

(Ennek az elmulasztása is büntetést von maga után!) 

------------------------------------------------------------------------ 

A Covid terjedése sajnos folyamatos. 

Vigyázzon mindenki magára és ember társára! 

------------------------------------------------------------------------- 

A kutyák összeírása ebben az évben, ősz folyamán lesz. 

Kérünk minden kutyatartót, hogy az ebösszeírással 

kapcsolatban hiteles és valós adatok megadásával 

válaszoljon!  
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